

Zemědělství péče o půdu

Zveme na cyklus vzdělávacích kurzů

Potřebujete aktuální informace
k plnění podmínek DZES?

Zvažujete stát se v oblasti péče
o půdu zemědělským poradcem?

Oceníte podporu při snaze
o změnu způsobu hospodaření?



Nabízíme Vám komplexní soubor informací, který připravili nezávislí odborníci z výzkumných ústavů, zemědělských poradci a konzultační firmy.

Kurzy jsou **určené pro zájemce o poskytování poradenství, poradce, zemědělce, odbornou veřejnost.**

V prvním pololetí 2025 proběhnou čtyři turnusy; další dva v druhém pololetí.

Vždy **od pondělí do pátku od 8:00 do 16:30 hod.**

20. 1. – 24. 1. 2025 Jihlava

24. 2. – 28. 2. 2025 Ostrava

10. 3. – 14. 3. 2025 Dolní Újezd

31. 3. – 4. 4. 2025 Praha

Co si z kurzu odnesete?

Získáte **praktický soubor informací o významu zdravé půdy v zemědělství a vhodných postupech hospodaření**, včetně ukázek možností a technologií, **jak předcházet erozi, suchu a zadržovat vodu v krajině.** Odpovíte si na otázku, proč optimalizovat tvar a velikost půdních bloků. Návazně na to si osvojíte informace o dotacích poskytovaných dle Strategického plánu SZP a dotačních programů MŽP. Vyzkoušíte si práci s konkrétními aplikacemi.

Účastníkům, kteří se rozhodnou ukončit kurz zpracováním samostatného projektu, bude vydáno osvědčení s popisem projektu, které **lze dále využít v rámci akreditačního řízení zemědělského poradce u Ústavu zemědělské ekonomiky a informací.**



Program kurzu

	Dopolední blok	Odpolední blok
pondělí	Zdravá půda a organická hmota. Degradace půdy	Plošné dotace a podmínky ekoplátby
	Ing. Ondřej Holubík, Ph.D.	Ing. Lada Kozlovská, Ing. Jan Klír, CSc.
úterý	DZES 5, (7) a příklady z praxe	Krajinné prvky. Agrolesnictví. Příklady z praxe
	Ing. Antonín Šandera	Ing. Radim Kotrba, Ph.D., Ing. Zuzana Špaková, Ing. Dominika Čermáková
středa	Geoinformační aplikace a jejich využití při návrzích ochranných opatření na půdním bloku	Redesign půdního bloku (faremní plán)
	Ing. Martin Mistr, Ph.D.	Ing. Jiří Kapička
čtvrtek	Analýza zranitelnosti území	Návrhy opatření v území a příklady z praxe
	Ing. Eva Procházková	Ing. Eva Procházková
pátek	Zadání projektu, faremního plánu. Diskuze	Exkurze

Praktické informace

Předpokládaný počet účastníků v jednom turnusu 25 osob.

Kurz předpokládá základní znalosti společné zemědělské politiky nebo osobní zkušenosti se zemědělským hospodařením. Teoretické části kurzu budou doplněny praktickými ukázkami práce s aplikacemi, proto účastníkům doporučujeme vzít si s sebou notebook/tablet/chytrý telefon.

Přihlašování probíhá průběžně a ukončuje se 7 dní před zahájením každého týdenního kurzu (začátek kurzu 20. 1. – přihlášení do 13. 1. do 18:00). Detailní informace obdržíte nejpozději 7 dní před konáním kurzu na email uvedený v přihlášce.

Občerstvení během dne zajištěno. Dopravu, případné ubytování a obědy/večeře si hradí účastníci sami.

Účast na kurzu je bezplatná

Jak se přihlásit?

Přihlašování probíhá prostřednictvím on-line formuláře <http://bit.ly/4f2Qtm3>

Kontaktní osoba:

Klára Petrásková, Člověk v tísni
klara.petraskova@clovekv tisni.cz
+420 723 265 279



Projekt „Síť poradenství pro udržitelné zemědělství s nižší uhlíkovou stopou na území ČR“ je financován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy.